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Gyermeknapi 
ingyen Állatkert és Vidámpark
Ezer hátrányos helyzetű budapesti 
gyerek juthatott el ingyen a Vidám-
parkba és az Állatkertbe a budapes-
ti MSZP hagyományos gyermeknapi 
programján.� folytatás a 2. oldalon

Elvi döntés született   
a kórházösszevonásról
Szeptember 1-jéig integrálják a Szent 
János, a Szent Margit és a Budai Gyer-
mekkórházat.� folytatás a 2. oldalon

Devánszkiné Molnár Katalin 
a fővárosi szmsz módosításáról
A jogi és ügyrendi bizottság elnöke 
kezdeményező szerepet vállalt a 
rendelet átalakításának előkészí-
tésében.� folytatás a 4. oldalon

A jövőben nem kerülhet olyan elő-
terjesztés a közgyűlés elé, amelyről 
előzetesen nem egyezett meg a vá-
rosvezetés szocialista és liberális 
frakciója – erről állapodtak meg a 
két párt budapesti vezetői Demsz-
ky Gáborral május közepén. 

A két párt egyetértett a koalíciós 
egyeztető tanács szerepének megerő-
sítésében, így a jövőben akár havon-
ta összeülhet a KET. Az egyeztetésen 
a koalíciós pártok fővárosi vezetése 
felhatalmazta Steiner Pál (MSZP) és 
John Emese (SZDSZ) frakcióvezető-
ket, hogy a közeljövőben tekintsék át 
a koalíciós szerződést, és ha kell, te-
gyenek javaslatokat a módosítások-
ra. Emellett a jövőben csak olyan elő-
terjesztés kerülhet a közgyűlés elé, 
amelyről a két frakcióvezető előzete-
sen megegyezett. A pártok áttekintik 

a koalíciós szerződés 40 pontjának 
feladatait, és egy-egy képviselőt ren-
delnek az egyes projektekhez, akik 
felügyelik annak megvalósulását.

Emlékezetes, hogy a fővárosi közgyű-
lés április végi ülésén koalíciós konf-
liktus alakult ki - miután a szocialisták 
az SZDSZ aznapi sajtótájékoztatója 
alapján tudták meg, hogy a szabad 
demokraták előzetes egyeztetés nél-
kül teljesen új javaslattal álltak elő a 
kórházintegráció kapcsán.

Megerősödtek a budapesti szocialisták
Megegyezéssel zárult a múlt havi koalíciós konfliktus

Az uniós források felhasználásával 
megvalósuló projektekről döntött 
a közgyűlés május 31-i ülésén. A 
következő évek Budapestet érintő 
fejlesztéseit tartalmazó előterjesz-
tést Steiner Pál hozzászólásában 
az egyik legfontosabb ügyként jel-
lemezte. Elmondta: az egyebek kö-
zött a metróépítésre, útfelújításokra 
és hídkorszerűsítésekre vonatkozó 
döntéssel a főváros minden lakosá-
nak élete könnyebbé válik.

A frakcióvezető hangsúlyozta: a fel-
használható források nagysága a Brüs�-
szelben sikeres tárgyalásokat folytató 
miniszterelnök, valamint a kormány 
érdeme is. A főváros idén és jövőre in-
duló projektjeire összesen 285 milliárd 

forintot hívhat le 2007 és 2013 között 
a regionális és az uniós támogatások-
ból. Az előterjesztést végül a közgyűlés 
valamennyi frakciója támogatta.

A kulturális bizottság még a közgyűlés 
ülésének kezdete előtt határozott ar-
ról, hogy Persányi Miklós megbízott fő-
igazgatóként irányítja a Fővárosi Állat-
és Növénykertet. Megbízatása a már 
kiírt vezetői pályázat elbírálásáig tart. 

A Budapesti Corvinus Egyetem lesz 
a fenntartója a budafoki Soós István 
Borászati Szakközépiskolának július 
1-jétől. A fővárosi szakképző rendszer 
átalakításának részeként az iskola így 
a képzési profiljához illeszkedő felső-
fokú intézmény irányítása alá került.

Hosszú vita után végül elutasította 
a közgyűlés Pokorni Zoltán azon elő-
terjesztését, amelyben a XII. kerület-
ben jogellenesen emelt Turul-szobor 
fennmaradását kérte. A kormány-
párti képviselők hozzászólásaikban 
hangsúlyozták, a jogszerűség jegyé-
ben célszerű a közgyűlésnek meg-
várnia a bontás érdekében indított 
bírósági eljárás befejezését.
� Részletes beszámoló a belsô oldalakon.

Tudósítás a Fővárosi Közgyűlés májusi 31-i üléséről

www.fovarosifrakcio.hu

a tartalomból

Egyhangúlag döntött a közgyűlés Budapest fejlesztéséről
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Gyurcsány Ferenc április 16-án, a 
holokauszt-emléknapon a parla-
mentben jelentette be kezdeménye-
zését: a gyűlöletkeltéssel, a kirekesz-
téssel szemben zéró toleranciát 
hirdető kiáltvány aláírására kérte 
az Országgyűlés tagjait. A kiáltvány 
a zéró tolerancia elvét hirdeti meg 
azokkal szemben, akik kirekesz-
tenek, gyűlöletet szítanak, és akik 
vallási, faji, származási vagy nemi 
alapon különbséget tesznek ember 
és ember, magyar és magyar kö-
zött.  Az MSZP Budapest által élet-
re hívott május 9-i Békelánc előtt 
délután elsőként Gyurcsány Ferenc 
miniszterelnök és vezető szocialista 
politikusok mellett Zoltai Gusztáv, 
a Mazsihisz ügyvezető igazgatója, 
Feldmájer Péter, a Mazsihisz elnöke 
és Kolompár Orbán, az Országos Ci-
gány Önkormányzat elnöke látta el 
kézjegyével a miniszterelnök által 
kezdeményezett felhívást. Az alá-
írást megelőzően Burány Sándor, a 
budapesti szocialisták elnöke hang-
súlyozta: tiltakozni kell a kirekesztés, 
a gyűlöletkeltés, az antiszemitizmus 
és a rasszizmus minden formája és 
megnyilvánulása ellen, nem szabad 
megengedni, hogy ezek az aljas gon-
dolatok kiteljesedjenek. 

Estére sok ezren gyűltek össze a 
pesti rakparton, a Cipők a Duna-
parton emlékmű körül, hogy a Béke-
lánc elnevezésű fáklyás demonst-
ráció keretében emlékezzenek a 
győzelem napjára, a világháború 
ártatlan áldozataira. Néhány tucat 
tüntető árpádsávos lobogókkal és 
tojásokkal várta a Békeláncra ér-
kezőket. A miniszterelnök beszé-
dében úgy fogalmazott: akik csak 
dobálni tudnak, gyávák, és nem 
demokraták. Sípolással, fütyülés-
sel kezdődik, aztán gyilkosságok-
kal folytatódik, és marad a szégyen 
– mondta Gyurcsány Ferenc.

A szeretet, a demokrácia és 
a megértés országát akarjuk
Ezrek írták alá a Zéró tolerancia kiáltványt május 9-én, tiltakozva az anti-
szemitizmus, a rasszizmus, a kirekesztés ellen. Az esti Békelánc elneve-
zésű megemlékezést ellentüntetők zavarták meg.

Több mint ezer – nagy részben hát-
rányos helyzetű – budapesti gyer-
mek juthatott el ingyen a Vidám-
parkba és az Állatkertbe az MSZP 
budapesti szervezete hagyomá-
nyos gyermeknapi akciójának kö-
szönhetően.

A szocialisták a fővárosi fenntartású 
gyermekotthonok, speciális iskolák 
növendékeit invitálták az egész na-
pos gyermeknapi programra. Délelőtt 
rekordkísérletben vehettek részt a 
gyerekek a Városligetben. Délután 
a budapesti iskolások és óvodások 
szabadon felülhettek a Vidámpark 
valamennyi játékára, és bemehet-
tek az Állatkertbe is – ahogy azt az 
egyik iskola tanára elmondta: so-
kan életükben először.

Gyermeknapi 
ingyen Állatkert és Vidámpark 

A budapestiek színvonalas és ki-
egyensúlyozott egészségügyi el-
látása érdekében szükség van a 
Szent János, a Szent Margit és 
a Budai Gyermekkórház átszer-
vezésére és a szakmai felada-
tok újragondolására. A fővárosi 
képviselők többsége egyetértett 
Horváth Csaba főpolgármester-
helyettes előterjesztésével, mely 
szerint szeptember elsejéig vég-

re kell hajtani a három kórház in-
tegrációját.

Döntés született az integráció szak-
mai előkészítéséről, ezen belül arról, 
hogy készüljön teljes körű megvaló-
síthatósági tanulmány. Ebben sze-
repelnie kell a részletes struktúrára 
vonatkozó terveknek, az átszervezés-
hez szükséges források mértékének, 
a várható eredmények és kockázatok 

elemzésének. Emellett a Fővárosi Ön-
kormányzat bejelentette tulajdonjogi 
igényét a volt Központi Állami Kórház 
Kútvölgyi úti épületére.

Az ügyben a végleges döntés jú-
niusban születik meg. Akkor költ-
ségvetési átcsoportosításról is 
határozni kell majd a kórházak 
összevonásából eredő többletkölt-
ségek fedezésére. 

Elvi döntés született az észak-budai kórházak összevonásáról

www.fovarosifrakcio.hu
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Az Európai Unió 2002-es irányelve 
szerint minden tagállamnak zajtér-
képet és a zajhatások csökkenté-
sére vonatkozó intézkedési tervet 
kell készítenie a nagyvárosokra 
és nagy forgalmú utakra. A most 
elkészült stratégiai zajtérkép Bu-
dapest és az agglomeráció 22 tele-
pülésének zajterheltségét mutatja. 
Becslések szerint az országban a 
lakosság felét érhetik zavaró zaj-
hatások, Budapesten a Belváros 
egyes pontjain, az autópályák és a 
nagyüzemek mentén jelent a köz-

lekedési és ipari zaj már-már elvi-
selhetetlen problémát.
A 680 millió forintból elkészíttetett 
térkép átfogó képet nyújt Budapest 
és a város környékének zajterhe-
léséről, továbbá az érintett lakók 
számáról. A zajtérkép alapján cse-
lekvési terveket kell alkotni a zaj-
csökkentésre azokon a pontokon, 
ahol jelenleg nagyon magas a zaj-
terhelés. Az intézkedési tervben fog-
laltak szerint európai uniós források 
bevonására is lehetőség nyílik. Ha-
gyó Miklós főpolgármester-helyettes 

a zajtérkép bemutatóján elmondta: 
2010-ig elkészülhet az M5-ös autó-
pálya melletti zajvédő fal, amelynek 
tervezésére június végéig kiírják a 
közbeszerzési pályázatot. Az építési 
engedély beszerzése után, kivitele-
zési munkálatokra írnak ki pályáza-
tot, így akár már jövő év őszén meg-
kezdődhet a fal építése. Tervezik az 
M3-as autópálya XIV. és XV. kerüle-
tet érintő bevezető szakasza mellet-
ti fal építését, hiszen  az út mentén 
a megengedett határértéknél lénye-
gesen magasabb a zajterhelés.

Elkészült a régió zajtérképe

Összhangba kerülnek a BKV agg-
lomerációban érvényes viteldíjai a 
Volán- és a MÁV-járatokon fizeten-
dő jegyárakkal a fővárosi közgyűlés 
májusi döntése értelmében. A július 
1-jétől hatályba lépő változtatás egy 
kormányrendelet miatt volt szüksé-
ges. Júliustól így az igénybe vehető 
kedvezmények feltételei és mérté-
ke is azonossá válik a különböző 
közlekedési társaságoknál.
A módosítás a rövidebb HÉV-vona-
lakon drágulást, 15 kilométernél és 
afelett díjcsökkenést jelent a teljes 
árú jegyeknél. Az agglomerációs 
buszoknál az 5 kilométeres bérlet 
olcsóbb, a 10 kilométeres valami-

vel drágább lesz. A közoktatásban 
tanulók a korábbinál nagyobb ked-
vezményt kapnak: az iskola és a la-
kóhely között érvényes 90 százalé-
kos bérlet mellett a jövőben egyéb 
viszonylatra is válthatnak kedvez-
ményes (67,5%-os) bérletet. 
Új jegytípusok jönnek létre: míg pél-
dául egy nyugdíjas eddig 230 forin-
tért válthatott jegyet, most 50%-os, 
vagy akár 90%-os kedvezményt is 
igénybe vehet a Budapest közigaz-
gatási határát elhagyó járatokon. 
Ugyanakkor a környéki teljes árú 
jegy távolságtól függően 125 vagy 
200 forintba kerül majd az eddigi 
230 forintos jeggyel szemben.

Módosították a Budapest környéki viteldíjakat

www.fovarosifrakcio.hu

Nagy örömömre szolgál, hogy az utóbbi hónapok munkája sikerrel zárult, hiszen a Fővárosi Közgyűlés 
elfogadta azoknak a projekteknek a listáját, amelyeket a főváros Európai Uniós direkt, azaz pályáztatás 
nélküli finanszírozásra javasolt. Mindez jól mutatja, hogy felesleges volt egyesek aggodalma: a 4-es met-
ró uniós finanszírozása nem veszi el a pénzt más fontos közlekedésfejlesztési beruházásoktól. Bőven jut 
forrás más lényeges projekt megvalósítására is. Csupán néhányat említek közülük, amelyek kivitelezését 
már akár 2007-2008-ban uniós forrásból finanszírozhatjuk. Ilyen például az Észak-Déli Regionális Gyors-
vasút I. üteme, az 1-es és 3-as villamosvonal meghosszabbításának I. üteme, a Szabadság-híd és a Margit-híd felújítása, 
illetve a Csepeli gerincút I. ütemének, valamint az M5-ös autópálya jelenlegi bevezető szakaszától az Ipacsfa utcáig tartó 
útvonal megépítése. Büszkén mondhatom, hogy a természet- és környezetvédelmi projektek elfogadott jegyzékében is 
számos kiemelt beruházás – például a Dél-budai Regionális Szennyvízelvezetési és Szennyvíztisztítási Projekt, Budapest 
teljes körű csatornázása és a Népliget megújítása – szerepel. Reményeink szerint az említett munkálatoknak akár már 
idén nekiláthatunk. Jó esélyünk van az uniós támogatásra: a projektek szakszerűen előkészítettek és a szükséges önrész is 
rendelkezésre áll. Bízunk benne, hogy júliusban a kormány szintén kedvezően foglal állást az általunk javasolt, a fővárosiak 
életminőségét jelentősen javító beruházásokkal kapcsolatban. � Hagyó Miklós főpolgármester-helyettes

Egyhangú támogatás a kiemelt EU-s projekteknek



A Fővárosi Önkormányzat szocialista képviselőcsoportjának hírlevele
Felelős kiadó: Dr. Steiner Pál - frakcióvezető 
Megjelenik a Fővárosi Közgyűlés üléseit követő hétfőn.
A fővárosi MSZP-frakció elérhetőségei:
telefon: (1) 327-1105•fax: (1) 327-1789•mszpfra@budapest.hu

Harmadik éve rendezik meg a len-
gyel turisztikai napokat a Vámház 
körúti Nagycsarnokban. Május 31-
től június 2-ig a rendezvénysorozat 
keretében hagyományos lengyel 
ételekből is lesz kóstoló. 

Minden idők leggazdagabb zenei 
felhozatalával, és egy nulladik napi 
LGT-koncerttel ünnepli a Sziget 
15. születésnapját.

Színház, tánc, komolyzene, kaba-
ré, performansz, filmbemutatók, 
képzőművészet, kézművesség, iro-
dalmi bemutatók, gyerek-, sport-, 
és szabadidős programok teszik 
nemzetközi szinten is egyedülállóvá 
a Szigetet. A főváros idén is támo-
gatja a fesztivál megrendezését. A 
jubileumi rendezvény – a nulladik 
nappal együtt – augusztus 7-15-ig 
várja látogatóit.

Frakcióvezető-helyettesként a hu-
mánpolitikai területen szükséges 
egyeztetéseket irányítja Devánsz-
kiné dr. Molnár Katalin, aki – mint 
a jogi és ügyrendi bizottság elnöke 
– kezdeményező szerepet vállalt 
a fővárosi önkormányzat szerve-
zeti és működési szabályzatának 
(SZMSZ) átalakításában is. 

Az SZMSZ-módosítás szükségessé-
ge már a ciklus legelején kiderült a 
számomra, pontosan láttam, hogy 
olyan rendeletszövegről van szó, 
amely igen régi alapokon nyugszik, 
s még az első ciklus kezdetén meg-
fogalmazott mondatokat tartalmaz 
– mondta. A szabályzatot jellemezve leszögezte: sok olyan szófordulat van 
benne, amelyet csak a főváros használ, és olyan ügyrendi megoldásokat al-
kalmaz, amelyeknél hatékonyabbak, gördülékenyebb testületi munkát bizto-
sítók is vannak a gyakorlatban.

Emlékeztetett arra, hogy – a fővárosi szokással ellentétben – sok kerület 
nem teszi lehetővé, hogy helyszíni kiosztással kerüljön új előterjesztés az 
ülés napirendjére. Az ilyen helyzeteket gyakran kivételes testületi ülés ös�-
szehívásával oldják meg. Olyan SZMSZ-javaslatot szeretnénk beterjeszteni 
– szögezte le –, amely egyértelműsíti a vitavezetés szabályait, a napirendek 
elfogadásának folyamatát és az ügyrendi javaslatok sorsát. Fontosnak tartja, 
hogy a Fővárosi Közgyűlés közmeghallgatása is az önkormányzati törvény sze-
rinti határozatképes testületi ülés keretében bonyolódjék le. 

Devánszkiné dr. Molnár Katalin hangsúlyozta, azért vállalta a jogi és ügyrendi 
bizottság elnökeként, a bizottság keretein belül az SZMSZ-módosítás előké-
szítését, hogy mindenkinek felhívja a figyelmét arra: ez szakmai kérdés. Csap-
lárosné dr. Katkó Évával és dr. Hardy Gáborral – az MSZP-s és Fideszes nem 
képviselő bizottsági taggal – közösen, sorról sorra haladva nézik át a rendele-
tet. Javaslataikat június folyamán küldik meg a frakcióknak megvitatásra, il-
letve a főjegyzőnek és a jogi ügyosztálynak szakmai egyeztetésre. A közgyűlés 
előreláthatólag szeptember-október folyamán tárgyalhat majd róla.

A frakció humánpolitikai munkacsoportjának működéséről elmondta, hogy 
az oktatási, a kulturális, az egészségügyi és a szociálpolitikai területeket 
érintő döntéseket készítik elő és elvégzik az egyeztetéseket vitás kérdések 
esetén. A munkacsoport egyik feladatának tekinti, hogy az adott területért 
felelős főpolgármester-helyettes munkáját segítsék.

LGT koncert 
a Szigeten

Őszre szakmai 
javaslat készül az SZMSZ módosítására
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Lengyel napok  
a Vásárcsarnokban

Megkezdődött a 78. ünnepi könyv-
hét a fővárosban.

A hagyományos könyvünnepre 
idén 350 új kötettel készültek a 
kiadók. A központi helyszínen, a 
Vörösmarty téren és környékén 
140 standon csaknem 250 kiadó 
mutatkozik be, a határon túli ma-
gyar régióknak egy-egy pavilont 
ingyenesen biztosít a szervező.
A központi helyszín mellett a fő-
városban még Óbuda főterén, a 
Liszt Ferenc téren, a Ráday utcá-
ban, Újbudán és egy új helyszí-
nen, Pestszentlőrincen rendeznek 
könyves seregszemlét. Vidéken 
mintegy ötven városban tartanak 
Ünnepi Könyvhetet a fővárosi ren-
dezvénnyel párhuzamosan.

Háromszázötven 
új könyv az idei Könyvhéten

www.fovarosifrakcio.hu
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